INDICAÇÃO Nº 068/2025



Autoria: Renato de Oliveira Lopes e diversos

Requeiro que a Mesa encaminhe expediente ao Prefeito Municipal, Sr. Jacson Marlon Niedermeier, sugerindo que solicite de todo o seu secretariado que apresentem um levantamento das principais necessidades de cada pasta e junto com este levantamento que sejam anexadas planilhas de custo, projetos e demais documentos necessários, e encaminnhe a esta Casa,  para que os vereadores ao irem em busca de recursos estejam munidos desta documentação.



Justificativa

É papel de vereador conhecer os problemas e necessidades dessa comunidade, buscar soluções que atendam os interesses dos cidadãos; participar ativamente das sessões na Câmara Municipal e proporcionar à população todas as condições para o exercício pleno da cidadania.
Tal pedido justifica-se pelo fato de que mesmo que os vereadores façam o seu papel fazendo visitas, fiscalizando  as atividades do Poder Executivo, talvez não consigam detectar todas as necesssidade; com certeza os secretários de cada pasta tem condições de apontar melhor; portanto estes documentos serão de grande ajuda para os vereadores, para que tenham ciencia  das reais necessidades do municipio e consequentemente terão um direcionamento melhor para saber onde buscar recursos, tanto vindos de emendas, quanto em diversos órgãos tanto da esfera estadual quanto federal.
	Diante do exposto, peço pelo atendimento do presente pedido.


Alto Araguaia, 14 de maio de 2025.
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