                   PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 020/2025

[bookmark: _Hlk162011685]“Altera o nome da Rua Avenida do Futuro, Localizada no Bairro vista Araguaia, para Rua Dr. Fabrício Martins Campos Freitas”.
                                                        
AUTORIA: Bruno Pio Peron
 
O Presidente da Câmara Municipal de Alto Araguaia, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga a seguinte Lei.

                Art.1º – A Rua, Avenida do Futuro localizada no Bairro Vista do Araguaia, passará a ser denominada Rua Dr. Fabrício Martins Campos Freitas.

              Art. 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Plenário “Alba Berigo” em, 02 de outubro de 2025.


Bruno Pio Peron 
Vereador (PSB) 


JUSTIFICATIVA
 
	Este Projeto Lei tem por objetivo alterar o nome da Rua, Avenida do Futuro localizada no Bairro Vista do Araguaia para Rua Dr. Fabrício Martins Campos Freitas.
Dr. Fabrício Martins Campos Freitas, dentista de carreira que prestou serviços a população de Alto Araguaia desde 09 de maio de 2013. Dr. Fabrício se destacou por sua postura profissional exemplar, dedicação, cuidado e solicitude no atendimento a população, além de ser reconhecido como um esposo amoroso, pai dedicado e amante das atividades esportivas. 
Seu legado vai além do campo profissional, sendo lembrado com carinho e respeito por todos aqueles que tiveram o privilégio de conhece-lo e conviver com ele.
            Entretanto, acreditamos que por estes e tantos outros motivos que e deixou através de sua existência, ele tem mérito para receber esta singela homenagem.  
Pelos motivos expostos, nobres colegas, aguardo pela aprovação do Projeto de Lei pelo Plenário desta Casa. 
                                Plenário “Alba Berigo” em, 02 de outubro de 2025.
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